







Kakor plaz...

ZGODOVINSKI ROMAN. 63

Ker je opazil grofovo proseco kretno, je nadaljeval: "Ne dvomim v zanesljivost vaslega zaupnika. Na Balkanu se najraje in najcesce iznebe polititnih in drugih sovrainikov z umorom. Ni izkljuceno, da obstojajo doli kake zarote. Toda nisem bojazljiv in se ne dam oplasiti. Moje zivljenje je v rokah Najvisjega in ne v rokah kakega morilca. Niman navade, da bi se plasu skival, kadar grozi nevarnost. Ne morem se odpovedati svojih nacrtov in namenov, zato ker se je ta ali oni lopov domislil, da bo z orozjem nastopil proti meni. Stvar varnostnih oblasti je, da prepreijo vsak atentatski poskus. Pravitnost mojega misljenja mi boste pa priznali, gospod grof."

Iz slovenskih naselbin

DNEVNE BELEZKE

(Nadaljevanje s 3. str.)

Kristus, pokorno javljam, da sem prestar in prevec preizkusen, da bi me ustrojili za sluga ta mlad'mu. No, da, trdi se, da ta mladi ni posebno znozen. da je sploh bolj ali manj svojega ometa (pijanca) sin, slabi brez tiste coprnje, ki je potrebna za pricarjanje stare slave v zivljenju. Sv. Stolica, tako pravijo, ne da mojnje tobaka zauj, zgodovina pa, habsburška, francoska, španska in rimska nas nūi, da slabiči so bili vedno najboljši material. s katerim se je držalo in ohranjalo interese klera zasigurirane. Vsekakor zanimiva igra tistih Bourboncev, ki se iz zgodovine ničesar ne naučijo in ničesar ne pozabijo.

DVE VELIKI SLOV. PRIREDITVI V BROOKLYNU

Kot je bilo že poročano, priredi slovensko podporno društvo sv. Jožefa št. 57. KSKJ., svoje veliko prireditve z obširnim in zelo pestrim programom na katerem bodo sodelovali tudi naši vrli tamburaši mladinskega zbora, kakor tudi bo nastopila naša mladina na tem programu v solo petju, duetih itd. Poleg tega bodo vprizorjene dve šalo-igre, ena v angleškem jeziku, po imenu "Hands up" in ena v slovenskem jeziku po imenu "Vedeževalka". Obe igre so zelo komične ter kar je glavnega. da bodo prišle do veljave je to, ker so vse vloge v dobrih rokah naših agilnih in požrtvovalnih igralcev in voditeljev, katerih imena, kakor tudi natančni opis celokupnega programa bo še pozneje poročan v tem listu. Toda naj že sedaj omenim kot glavno točko tega programa, kar bo brezdvomno in to je kazanje filmskih slik iz naše zasnuzljene domovine in ostale Jugoslavije, kateré bo iz prizjivosti na tem programu prikazoval naš odlični in spoštovani rojak Mr. L. Zakrajšek, kar bo tudi glede te točke še pozneje v tem listu natančneje poročano.

SLOVENSKA VESELICA V VAL D'OR, QUEBEC, KANADA

Dne 29. marca 1942 ob 7. uri zvečer priredi kanadsko slov. podporno društvo "Ljubljana" v Val d'Or. veliko zabavo v prostorih Finskega doma (Finnish Hall). Igral bo izvrsten orkester, in drugo bo vse v najboljši postrežbi, ker mi Slovenci imamo redko kdaj svoje skupne zabave v tej naselbini. Ape-liram v imenu društva na vse rojake, moške in ženske od blizu in daleč, da nas posejijo in se razveselimo, zavrtimo, zapojemo in razgovorimo. Naj bo ta večer slovenski večer v Val d'Or. To moremo storiti tukaj v tej svobodni kanadski

državi, ker v stari domovini nam je kruti sovražnik že itak vse odvzel, kar je bilo našega slovenskega. Zavedajmo se tega in držimo skupaj v sobratski slogi še bolj ko kdaj poprej. Torej Slovenci, Slovenke, iz sosednih naselbin, Malartie, Pandora, Peron itd., ste tem potom vabljeni. Kličemo vam dobrodošli! Kakor povedano, za postrežbo in zabavo ter prostor, prostran in zračen, vam jamkajo odbor. Še enkrat: na svidenje dne 29. marca ob 7. uri!

FOR DEFENSE BUY UNITED STATES SAVINGS BONDS AND STAMPS V tem času narodne stiske potrebuje naša domovina na vašo pomoč. Kupujte redno Defense Stamps in bonds.

RUDNIK SO ZAPRLI

Priložno vam pošiljam našo ročno za "Glas Naroda", kate-tera mi v kratkem potee. Posebni novic tukaj ni, zimo smo imeli dolgo in mrzaca dolj, sedaj je že boljše in se farmarji pripravljajo za pomladansko delo.

zaostajamo za drugimi, ker iz naše male naselbine od 330 ljudi je odšlo že približno 40 mladih fantov, kateri so raztreseni po vseh delih Združenih držav, celo na Filipinih in v Avstraliji. Zelimo jim vso srečo, srečen in hiter povratek.

Darwin, Canberra, Sittang... TO SO KRAJ, O KATERIH ČITATE IN O KATERIH SLIŠATE V DNEVNIH POROČILIH V LISTIH IN PO RADIO VSI TI KRAJI SO OZNAČENI V HAMMONDOVEM NOVEM Svetovnem Atlasu ZBIRKA NANOVO IN LEPO TISKANIH ZEMLJEVIDOV V 7 BARVAH, KAŽE SVET, KAKORŠEN JE DANES IN VAM POMAGA RAZUMETI ZGODOVINSKO VAŽNO DELOVANJE DIKTATORSKIH IN DEMOKRATSKIH DRŽAV Sedaj vsakdo potrebuje dobri atlas!

(Nadaljevanje.)

ADVERTISE in "GLAS NARODA"